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Központi Botanikus Kert szervezésének előkészítésére.

Biológiai Matatásunkat nagymértékben gátolja az, hogy 
nincsen az országban korszerű botanikus kert, Az egyetemi bo
tanikus kertek méreteik folytán sem alkalmasak e hiány pótlá
sára.

Javasoljuk, hatalmazza fel az Elnökség az Akadémia 
operativ vezetőségét, hogy készítse elő az Akadémia keretében 
szervezendő Központi Botanikus Kert létesítését. A javaslat 
a következő két Ötéves tervben kerülne megvalósításra mintegy 
loo-millió forint keretben,

A Központi Botanikus Kert (KBK) főfeladatai a követ
kezők: •

a. / Tudományos kutatómunka a biológiai tudományok 
z területén.

b. / TJj tudományos káderek nevelése.
o./ A gyakorlat közvetlen támogatása, különösen a 

Központi Botanikus Kert keretében létesítendő 
Agrobotanikus Kert utján.

d,/ A növényvilág fejlődésének élő anyagon való de
monstrálása,. (A növényvilág dialektikus materialis
ta szemléletű fejlődéstörténetének, a növényzet és 

•környezet kölcsönhatásának bemutatása).
A Biológiai Tudományok Osztálya behatóan tanulmányozta 

a tervet és azt javasolja, hogy a KBK a Hűvösvölgyben kb 
400 kát. hold területen valósuljon meg. E terület legnagyobb 
része erdő, melyet a Budavidéki Erdőgazdaság - mint a buda
pesti zöldövezet egy részét - hajlandó a KBK részére átenged- 
ni.'Közvetlenül a KBK területe mellett tervezi a főváros az 
uj Állat és Növénykertjét megvalósítani a következő lo év 
alatt. ( a jelenlegi városligeti fővárosi- Állat és Növénykert 
ugyanis nincs megfelelő környezetben s területére más város
rendezési célokra van szükség). Ezzel kapcsolatban a szüksé
ges beruházásokhoz a Bőváros is részben hozzá fog járulni.

A KBK keretén b^lül .--sérülné kiépítésre a Botanikai 
Kutató Intézet és a Zoológiái Kutató Intézet. Ezzel kapcsolat
ban, a jelenlegi Vácrátótí Botanikai Kutató Intézet Talajbioló
giai Kutató Intézetté alakulna át olyan é??telemben, hogy a 
Tihanyi Biológiai Kutató Intézet soproni talajbiológiai osz
tálya települne át Vácrátótra. A Tihanyi Biológiai Kutató In
tézet pedig Hidrobiológiái - Mikrobiológiai Kutató Intézetté 
alakulna.-A terv, megvalósítása esetén'tehát a Biológiai. Tudó-

> mányök Osztályának a következő kutatóintézetei lennének*
. 1./ Botanikai Kutató Intézet

2, / Zoológiái Kutató Intézet
3. / Talajbiológiai Kutató Intézet
4c/ Hidrobiológiái - Mikrobiológiai Kutató Intézet

.Budapest, 1952., október 3o.


